



A MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPE

Az MTA programsorozata



◆ *Tudomány: iránytű az elérhető jövőhöz* ◆

A Magyar Tudomány Ünnepe 2021-es mottója

*A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA
ÉS AZ EÖTVÖS LORÁND KUTATÓHÁLÓZAT
TISZTELETTEL MEGHÍVJA A MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPE*

HAZALÁTOGATOTT WIGNER JENŐ CÍMŰ KÖNYV BEMUTATÓJÁRA.

*A WIGNER FIZIKAI KUTATÓKÖZPONT,
AZ MTA FIZIKAI TUDOMÁNYOK OSZTÁLYA
ÉS AZ EÖTVÖS LORÁND FIZIKAI TÁRSULAT
KÖZÖS RENDEZVÉNYE*

A könyvbemutató időpontja:

2021. november 4. 14.00 - órától

Helyszíne:

MTA Székház, Nagyterem,
1051 Budapest, Széchenyi István tér 9.

Az eseményt élőben közvetítjük a [Magyar Tudomány Ünnepe – Nagyterem](#) nevű csatornán.

PROGRAM

Levezető elnök: Lévai Péter, az MTA rendes tagja, a Wigner Kutatóközpont főigazgatója

A könyvet a szerkesztők nevében bemutatja: Mihály Katalin Anna a fizikai tudomány kandidátusa

A könyvet méltatja: Ormos Pál, az MTA rendes tagja, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat elnöke

A könyv szerzői nevében beszél: Sólyom Jenő, az MTA rendes tagja

A könyvről:

Wigner Jenő Nobel-díjas fizikussal 1976-ban találkozhattak először itthon a hazai tudományos és tudománypolitikai közélet képviselői. Negyvenhárom év távollét után tartott Budapesten előadást az elméleti fizika, a kvantummechanika és az atomenergia-felhasználás világhírű szakembere. Hatalmas tudásával és szerénységével mindenkit lenyűgözött, és egyúttal fel is lelkesített. Még kétszer látogatott haza, 1983-ban és 1987-ben. 2017-ben a Magyar Tudományos Akadémia székházában megrendezett „Wigner 115” konferencián azok emlékeztek vissza e látogatásokra és Wigner Jenő személyére, akik korábbi útjait megszervezték, itthon kísérték, találkoztak vele, és akikkel beszélgetett. E könyvben összegyűjtöttük a „Wigner 115” konferencián elhangzott előadások, visszaemlékezések anyagát. Ezzel tisztelgünk a nagyszerű tudós emléke előtt, aki 60 évnyi külföldi tartózkodás után is magyar maradt, és aki méltó példaképe lehet korunk ifjú kutatópalántáinak.

Ezt a könyvet 42 szerző írta. Olyan oktatók, kutatók, tudós professzorok, nukleáris szakemberek, intézményvezetők, akik Wigner Jenő hazalátogatásai során találkoztak vele, fogadták őt, szervezték programjait, archív dokumentumok alapján beszámoltak a találkozás élményeiről.

A rendezvényen a járványhelyzet miatt csak korlátozott számú közönség helyszíni fogadására van mód. Az esemény élő közvetítése a [Magyar Tudomány Ünnepe – Nagyterem](#) nevű csatornán követhető. A felvétel a későbbiekben az [MTA YouTube-csatornáján](#) tekinthető meg.

A rendezvény látogatása védettségi igazolványhoz és előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a fizika.regisztracio2@titkarsag.mta.hu címen lehet.

A személyes részvétel lehetősége a járványhelyzet függvényében módosulhat.

További információ: www.tudomanyunnep.hu